RACUNALNISKE KOMUNIKACLIE

pisni izpit 12. 6. 2002

I. nwlops
Lasnovari ¥elimo kripografski sistem, v katerem pofrebupeme S-5katlo z nasiednjimi lasmostmi; dekoder
58 narno vrednost, ki 56 pojavi aa viodu, pretvor v desetidko, i odSteje | in vredrost (po modalu 8)
uporabi za dolofitey . indeksa ichoda 1z dekoderis, P-dkatls deluje po kijufe (3 46 0 75 2 1), Koder pa
indeksu vhods odlteje | in vrednasl pretwori maza) v binamg oblike, ki jo podlje na izhod - scveda spet
upcieeya modul 3.
Mud kriplografki sistem ima pred in za S-Skatlo Se po eno P-fkatlo, Speedaj je redulizija (en bit se irgubi) 5
klpuferm {2 1| 3} zaday pa chkspanzija s Kpsfem (0 20 1)

a)  Marlfiee shemo Opisanega $istoma.

by Kaj dobimo na izhodu, & je vhod/ 10107 Feo B

€} Kap dobimo na izhodu, Se po vhod 11117 ey A

2, mnlogs:
¥ omrelis imamo popolnoma dvcsmerne povezave AR, AdB | C
B, CD. AC in AD. Ve povezave imajo kapacitelo v vaako
smer MR bt Kondnd  promet | je podani v fabeli
Povpesben paket je velik | 000 binow.

2} - Porbfite usmerjevalng matriko, $e 5o uporablja
wsmerjange po naprajsi- pot o (glede na Stevilo
skokovk Ce je kje ved emakowrednih modnosts,
phremenite manj fasedene poveinve, vendar naj
USMETIRAGE OSAENS SMmEtnionG.

bBi - Podline pospredne Mevilo  shokow, povpreden
oduvi fas i kma
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nafaga:
Sekvenco petih podaticovnih paketov prenatemo med oddagnikom in sprejemnikom z wporabo (ekolega

poiiljania in neposrednega potrjcvania. Pri prenosu se izgubits I. paket ter 5. potrditey. Simulirajte na
Casovni o8l zaporsdye dogodicoy in sproti NJWJHIW

d. mabign:
Analizirage pravinost neprivilnest delovanjs protokola ltmgu dreva  globalnih stanj. e je med
procesomie dvosmernd karial z dolling svrite 1 na obeh siraneh. Kaj s spremeni, 2& uvedemo priorites

sprepern prod oddaga™




